

CORRIGENDA

Vol. 59, No. 2

Decrease in susceptibility of *Plasmodium falciparum* to mefloquine in continuous culture

Page 249, Abstract,

line 3,

delete: 8.0 nmol/ml

insert: 8.0 nmol/l

line 5,

delete: 128 nmol/ml

insert: 128 nmol/l

Page 250, left-hand column,

paragraph 2, lines 2-3

delete: 0.04 nmol/ml

insert: 0.04 nmol/l

paragraph 3, line 3,

delete: 32 nmol/ml

insert: 32 nmol/l

paragraph 3, last line,

delete: 128 nmol/ml

insert: 128 nmol/l

paragraph 5, last line,

delete: 128 nmol/ml

insert: 128 nmol/l

Page 250, right-hand column,

line 1,

delete: (8-64 nmol/ml)

insert: (8-64 nmol/l)

line 5

delete: 128 nmol/ml

insert: 128 nmol/l

Page 251, Résumé, right-hand column,

line 3,

delete: 40 pmol/ml

insert: 0.04 nmol/l